
 

Actualizarea săptămânală d’Auvergne – 6.03.26 
 
 
 
Dragi Părinți și Îngrijitori, 
Mesajul Directorului Școlii 
Consultații pentru Părinți 
Așteptăm cu mare plăcere să îi întâmpinăm pe părinți/îngrijitori la întâlnirile de consultare 
de săptămâna viitoare. În prezent, 96% dintre programări au fost deja rezervate – vă rugăm 
să vă înscrieți dacă nu ați făcut-o încă. 
Dacă, în ultimul moment, nu veți putea participa la întâlnire, vă rugăm să contactați școala 
telefonic sau prin e-mail pe învățătorul/învățătoarea copilului dumneavoastră – dorim să 
folosim cât mai bine timpul tuturor. Va fi oferită o singură reprogramare. 
Aștept cu nerăbdare să ne vedem săptămâna viitoare. 
 
Scuze 
…pentru Cayson, al cărui nume l-am omis săptămâna trecută atunci când am anunțat 
câștigătorii din grupa lui de vârstă în recentul concurs de colorat JEC. Bravo, Cayson – 
suntem foarte mândri de tine!  
 
Bingo PTA 
Vă reamintim că joi, 12 martie (săptămâna viitoare), organizăm un alt eveniment minunat 
PTA. Biletele costă £4 de persoană și includ un hot dog și un carnet de bilete pentru bingo. 
Ne vedem acolo! 
 
Actualizări pe grupe de vârstă 
 
Futures 
Vești interesante! 
Miercuri am primit noua noastră bucătărie de noroi (mud kitchen), iar copiii s-au apucat 
deja cu mult entuziasm de joacă. Vă rugăm din nou, dacă este posibil, să donați oale 
vechi, tigăi sau ustensile de bucătărie, care ne vor ajuta la „gătitul” plăcintelor și clătitelor 
din noroi! Desigur, odată cu această activitate vine și destul de multă murdărie 
sănătoasă, naturală, așa că vă rugăm să trimiteți haine de schimb. 
Ne-a plăcut foarte mult să sărbătorim Ziua Mondială a Cărții joi. Poate ați observat că unii 
membri ai personalului au fost costumați ca personaje din cartea noastră a săptămânii 
„A Squash and a Squeeze” de Julia Donaldson. Folosind măști și păpuși, copiii s-au 
bucurat să pună evenimentele poveștii în ordine și să o repovestească. Am vorbit, de 
asemenea, despre diferitele alimente pe care ni le oferă animalele, precum și despre 
denumirile puilor acestora. 
Săptămâna viitoare vom trece la tema animalelor sălbatice – lei, tigri și urși – vai! 
Vă dorim un weekend minunat. 
Echipa Futures 
 
 
 
 



 

Nursery 
Kolejny wspaniały tydzień dla naszych małych odkrywców uczących się na świeżym 
powietrzu! Cudownie było zobaczyć, jak w tym semestrze w pełni wykorzystywana jest 
cała przestrzeń przedszkola. 
Mamy jedną bardzo szczęśliwą dziewczynkę, dla której specjalną głoską w tym tygodniu 
jest g-g-g, a także kilka bardzo podekscytowanych g-g-g-girls. 
Nasza liczba dwóch tygodni nadal jest świętowana – tym razem szczególnie skupiamy się 
na liczbie 4. Widać, że dzieci ćwiczyły także w domu, więc brawo dla dorosłych! 
Światowy Dzień Książki zawsze jest jednym z najważniejszych momentów roku, a dla tej 
grupy – która absolutnie uwielbia książki i historie – był najwyraźniej ogromnym 
sukcesem. Niestety tego dnia byłem poza szkołą, zdobywając własną wiedzę, ale 
słyszałem wiele wspaniałych relacji! 
Miejmy nadzieję, że dobra pogoda się utrzyma dla Waszych wspaniałych dzieci – miłego 
weekendu! 
Pan du Feu i Zespół 
 
Reception 
În această săptămână am avut o vizită foarte interesantă a unui adevărat supererou – 
un paramedic (unul dintre părinții noștri minunați), care a venit și cu ambulanța! Copiii au 
fost foarte entuziasmați să exploreze vehiculul și să afle cum îi ajută paramedicii pe 
oameni în situații de urgență. A fost o modalitate fantastică de a aduce învățarea noastră 
la viață. 
În clasă am comparat spitalele din trecut cu cele din prezent. Am legat acest lucru de 
învățarea despre Florence Nightingale, discutând despre cum s-au îmbunătățit spitalele 
de la vremea ei și de ce este considerată o figură istorică importantă. 
La matematică lucrăm la scăderea numerelor până la 5. Copiii folosesc diferite materiale, 
cântece și rime pentru a înțelege conceptul de „a lua” într-un mod distractiv și ușor de 
reținut. Acasă puteți încerca să cântați împreună rime cu numere, cum ar fi „5 currant 
buns” sau „5 little ducks”. De asemenea, puteți pune întrebări simple, de exemplu: „Dacă ai 
5 bomboane Smarties și iei 2, câte rămân?” 
Ne-am distrat de minune sărbătorind Ziua Mondială a Cărții! Pe parcursul zilei (și al 
întregii săptămâni) am citit multe povești, iar copiii au fost încântați să vorbească despre 
costumele lor și personajele preferate – vă mulțumim pentru ajutorul oferit acasă în 
pregătirea acestora. Vă încurajăm să continuați să citiți împreună acasă și să vă bucurați 
de momentele petrecute citind o carte. Nu uitați să notați în plannerul școlar toate cărțile 
citite acasă. 
Așteptăm cu nerăbdare să ne vedem săptămâna viitoare la consultațiile pentru părinți. 
Vă mulțumim pentru sprijinul dumneavoastră continuu. Vă dorim un weekend plăcut       
Doamna Rachel Lutkin-Clarke și Doamna Susie Wilkinson 
(„Dream Team” al clasei Reception) 
r.lutkinclarke@dauvergne.sch.je      s.wilkinson@dauvergne.sch.je 
 
Year 1 
Vă mulțumim pentru sprijinul acordat și pentru pregătirea costumelor minunate ale 
copiilor pentru Ziua Mondială a Cărții! Am avut o săptămână foarte ocupată în toate 
domeniile de învățare. 
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La lecțiile de scriere, am lucrat la înțelegerea a ceea ce face ca o propoziție să fie o 
propoziție. Ne-am pus întrebări precum: „Ce formează o propoziție? De unde știm acest 
lucru? Cum pot transforma asta într-o propoziție?” De asemenea, am analizat cum să 
construim și să extindem propozițiile folosind conjuncții și adjective. În fiecare luni 
dedicăm lecția inventării unei povești noi din cinci propoziții, pentru a stimula gândirea 
creativă a copiilor. 
La matematică, am finalizat tema numerelor până la 50. Săptămâna viitoare vom începe 
să învățăm înmulțirea: numărarea din 2 în 2, din 5 în 5 și din 10 în 10, recunoașterea 
grupurilor egale și desenarea acestora. Dacă puteți exersa numărarea acasă cu copiii 
înainte, v-am fi foarte recunoscători. 
Încă căutăm voluntari dintre părinți (aproximativ încă 2–3 persoane) pentru excursia 
noastră la Muzeul Maritim. Le mulțumim celor care ne-au trimis deja e-mail pentru a ne 
anunța că pot ajuta. 
De asemenea, reamintim – deoarece au existat întrebări – că orele de educație fizică (PE) 
au loc în continuare joia și vinerea. 
Dacă aveți întrebări sau nelămuriri, vă rugăm să ne contactați: 
Domnul Aaron Worthington    Domnișoara Erin McEnery 
A.worthington@dauvergne.sch.je                              e.mcenery@dauvergne.sch.je 
 
Year 2 
Am avut o săptămână foarte ocupată de învățare în clasa a 2-a! 
În această săptămână copiii au finalizat evaluările de citire, precum și testele de 
gramatică, punctuație și ortografie. Rezultatele vor fi împărtășite la întâlnirile cu părinții de 
săptămâna viitoare. 
Limba engleză (Literacy) 
În timpul lecțiilor de scriere, copiii au realizat lucrări independente. Ei au scris un set de 
instrucțiuni care explică ciclul de viață al unui pui de găină. Au folosit conectori de timp 
precum mai întâi, apoi, după aceea și în final. Copiii au folosit și verbe pentru a descrie ce 
se întâmplă în fiecare etapă a vieții puiului și au adăugat adverbe pentru a oferi mai 
multe detalii. Ne-am concentrat, de asemenea, pe punctuația corectă a propozițiilor, 
asigurându-ne că fiecare propoziție începe cu literă mare și se termină cu punct. 
Matematică 
La matematică am continuat să învățăm despre bani. Copiii au exersat adunarea 
monedelor și bancnotelor pentru a forma anumite sume. Consolidarea acestei învățări 
acasă ar fi foarte utilă. 
Științe (Science) 
La ora de științe am fost foarte încântați să primim în clasă ouăle de pui! Copiii au urmărit 
cu interes cum ouăle au fost puse în incubator. Au aflat că durează trei săptămâni pentru 
ca puii să se dezvolte în interiorul ouălor înainte de a ecloza. De asemenea, au învățat 
cum funcționează incubatorul și au desenat și etichetat părțile acestuia în caietele lor. 
Ziua Mondială a Cărții 
Copiii s-au bucurat foarte mult de Ziua Mondială a Cărții. Au arătat minunat în costumele 
lor inspirate de personajele preferate din cărți. Pe parcursul zilei, copiii au decorat semne 
de carte, au scris recenzii de carte și au proiectat propriile coperți de carte. 
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Medieval Day – joi, 26 martie 
Joi, 26 martie, vom organiza Ziua Medievală! Copiii pot veni la școală costumați ca 
cavaleri, lorzi, doamne, arcași, servitori sau chiar curățători de latrine (gong farmer). 
În cadrul acestei zile vom vizita Castelul Mont Orgueil, unde vom realiza filmul nostru 
„Atacarea și apărarea unui castel”. Dacă puteți ajuta la această excursie, vă rugăm să 
trimiteți un e-mail profesorului clasei copilului dumneavoastră. Avem nevoie de doi adulți 
suplimentari din fiecare clasă. 
După vizita la castel, ne vom întoarce la școală pentru un banchet medieval în sală, 
urmat de jocuri și dansuri medievale. Dacă puteți aduce în dimineața zilei de 26 martie 
câteva gustări sau dulciuri pentru a fi împărțite la banchet, v-am fi foarte recunoscători. 
Excursie pe insula Sark – 24 iunie 
Excursia noastră pe insula Sark va avea loc anul acesta pe 24 iunie. Copiii vor primi acasă 
formularul de acord. Vă rugăm să îl completați și să îl returnați până la 30 martie, pentru 
a putea confirma rezervarea cu Manche Iles Express. 
Reamintiri 

• Vă rugăm să vă asigurați că copilul aduce zilnic agenda de teme la școală. 
• Exersarea ortografiei și cititul ar trebui făcute zilnic și notate în agendă. 
• Copiii trebuie să aducă în fiecare zi o sticlă cu apă și o gustare sănătoasă. 

Vă mulțumim pentru sprijinul dumneavoastră continuu. 
Doamna Aubert și Doamna Crocker 
 
Year 3 
Am dori să începem prin a vă mulțumi pentru implicarea dumneavoastră în Ziua 
Mondială a Cărții. Au fost multe costume minunate și cu toții am petrecut o zi fantastică 
sărbătorind cărțile. 
În această săptămână, la lecțiile de citire, am analizat caracteristicile textelor non-
ficționale (informative), deoarece este un gen pe care nu l-am studiat foarte mult până 
acum în acest an. În special, am învățat despre dezastre naturale și vulcani, așa că copiii 
ar trebui să vă poată spune câteva lucruri interesante pe care le-au descoperit. 
La scriere, am început o călătorie către alte lumi. Am explorat o magie misterioasă și am 
intrat în lumea magică a Narniei, unde – din cauza Vrăjitoarei Albe – este mereu iarnă, 
dar niciodată Crăciun. Acest lucru ne va inspira pentru a scrie poezii, în care vom folosi 
simțurile și diferite mijloace de exprimare pentru a da viață decorului descris. 
La matematică, continuăm să folosim cunoștințele despre valoarea pozițională a 
numerelor și despre cele patru operații matematice, lucrând în același timp la tema 
măsurătorilor. De asemenea, învățăm împărțirea în tabla înmulțirii cu 4, iar la exercițiile de 
calcul și la testele săptămânale repetăm tabla înmulțirii cu 2, 3, 5 și 10. Vă mulțumim 
pentru că exersați aceste lucruri acasă și pentru că îi ajutați pe copii să lucreze mai mult 
la întrebările care le-au creat dificultăți în teste. 
Am continuat, de asemenea, să ne dezvoltăm abilitățile de golf împreună cu Wayne 
Osmond și am lucrat la proiectele noastre de genți inspirate de stilul lui Vivienne 
Westwood. 
La RE (religie) am învățat de ce Coranul este important pentru musulmani, iar la PSHE am 
discutat despre importanța unui stil de viață sănătos și ne-am stabilit o provocare de 
fitness. 
 



 

Săptămâna viitoare: 
• Luni, doamna French va veni în clasă pentru a vedea cum ne descurcăm la lecțiile 

de religie. 
• Miercuri, Rachel Maguire va veni la clasa a 3-a pentru a vorbi despre design și 

despre abilitățile sale profesionale de realizare a costumelor. 
• Vineri, vom sărbători Ziua Internațională a Limbii Materne, celebrând cultura 

africană. 
Dacă copilul dumneavoastră are un obiect sau ceva legat de cultura sau moștenirea 
africană pe care ar dori să îl împărtășească cu noi, ne-ar face mare plăcere să îl vedem! 
Regula de ortografie pentru săptămâna viitoare: prefixul sub- 
Cuvinte de învățat: zero, soil, divide, way, heading, subzero, subsoil, subdivide, subway, 
subheading. 
Vă mulțumim pentru sprijinul dumneavoastră continuu și așteptăm cu nerăbdare să 
discutăm progresul și obiectivele copiilor la întâlnirile cu părinții. 
Cu stimă, 
Doamna Davies și Doamna Bolton 
 
Year 4 
Luni, elevii din clasa a 4-a au participat la o adunare foarte interesantă organizată de 
Jersey Fire Service. Am aflat cum pot începe incendiile și ce trebuie făcut în cazul unui 
incendiu. Copiii s-au bucurat foarte mult să vorbească cu pompierii și să aibă ocazia să 
le pună întrebări. 
În această săptămână, la DT (Design and Technology), am finalizat realizarea matrițelor 
pentru colierele noastre folosind os de sepie (cuttlefish). Domnul Livesey, profesorul nostru 
de DT, le-a arătat copiilor cum să toarne metal topit (cositor – pewter) în matriță și cum 
să îl răcească. După ce metalul s-a întărit, copiii și-au putut scoate pandantivele. 
Designul pandantivului a fost inspirat de ciocanul lui Thor, ceea ce se leagă de tema 
noastră actuală despre vikingi. 
La RE (religie) am început un nou subiect despre creștinism și învățăm despre 
Săptămâna Mare. Am discutat despre evenimentele din Săptămâna Mare, ce 
simbolizează acestea și de ce sunt importante pentru creștini. 
La scriere, aproape am finalizat poveștile noastre pe tema „învingerea unui monstru”. 
Urmează să trecem la un nou modul despre poezie. 
La matematică, continuăm să dezvoltăm abilitățile de împărțire cu regrupare (renaming). 
Vă rugăm să consultați fișa de exerciții atașată pentru această săptămână. 
Am avut, de asemenea, o Zi Mondială a Cărții minunată – am citit multe cărți ale Juliei 
Donaldson și am admirat toate costumele fantastice în timpul paradei noastre de 
costume. 
Așteptăm cu nerăbdare să vă vedem săptămâna viitoare la întâlnirea cu părinții. 
Date importante 

• Părinții clasei 4H vor fi invitați la școală pe 26 martie la ora 13:30 pentru un concert 
de violoncel. Mai multe detalii vor urma. 

• Următoarea sesiune de întâlnire informală pentru părinți (drop-in) este planificată 
pentru 26 martie – detalii în curând. 

• Clasele 4AB vor vizita Hamptonne Farm pe 16 martie, iar 4H pe 18 martie. 
Reamintiri 



 

• Educație fizică (PE): 
o 4AB – luni și miercuri 
o 4H – luni, miercuri și vineri 

• Elevii din 4H trebuie să își amintească să aducă violoncelul la școală în fiecare joi. 
• Vă rugăm să vă asigurați că laptopurile sunt aduse la școală în fiecare zi și sunt 

complet încărcate. 
• Copiii trebuie să fie înscriși pe Year 4 Google Classroom, deoarece folosim această 

platformă pentru a sprijini învățarea. Datele de conectare se găsesc în agende. 
• Vă rugăm să vă asigurați că copiii citesc cât mai des, iar agendele sunt semnate. 

Așa cum am menționat la întâlnirea Meet the Teacher, sunt disponibile și 
platforme suplimentare: Bug Club, TTRockstars și Spelling Shed. 

Vă mulțumim pentru sprijinul dumneavoastră continuu. 
Doamna AB și Doamna Hyde 
 
Year 5 
A fost o săptămână excelentă în clasa a 5-a! La lecțiile de citire, continuăm să lucrăm cu 
cartea Cosmic. Liam începe să își dea seama că a pretinde că este adult nu a fost cea 
mai bună idee. Începe să înțeleagă că situația devine destul de periculoasă și este 
îngrijorat de responsabilitatea de a o trimite pe Florida în spațiu și de posibilitatea ca 
aceasta să fie rănită. 
La scriere, continuăm să lucrăm la poezie. Folosim metoda de planificare „boxed-up” 
pentru a-i ajuta pe copii să scrie poezii asemănătoare cu The Magic Box de Kit Wright. 
Copiii au venit cu vocabular fantastic, iar poeziile lor sună minunat. Așteptăm cu 
nerăbdare să îi auzim recitându-și poeziile în clasă. 
La matematică, continuăm să lucrăm cu fracții. În această săptămână am comparat 
fracții cu numitori diferiți și am stabilit dacă sunt mai mari, mai mici sau egale între ele. 
Am folosit modele de tip bară (bar models) cu părți umbrite pentru a-i ajuta pe copii să 
vizualizeze și să înțeleagă mai bine raționamentul. 
La muzică, am început să învățăm să cântăm la balmy drums. Copiii lucrează împreună 
pentru a urma ritmul fluierului și urmăresc cu atenție semnalele care indică când să 
înceapă și când să se oprească din cântat. 
La artă, ne concentrăm asupra artistului Romero Britto și realizăm lucrări inspirate de stilul 
său colorat și îndrăzneț. 
În timpul Zilei Mondiale a Cărții, am citit cărți de Julia Donaldson, cu un accent special pe 
The Gruffalo. Copiii s-au bucurat să proiecteze și să creeze propriile creaturi imaginative 
inspirate de această poveste. 
Peste câteva săptămâni va avea loc evenimentul nostru școlar de poezie interpretativă. 
Toți copiii au primit acasă textul poeziei, așa că vă rugăm să vă asigurați că o exersează 
zilnic. Poezia sună cel mai bine atunci când toată lumea cunoaște versurile și poate 
interpreta cu încredere. 
 
Year 6 
A fost încă o săptămână foarte ocupată în clasa a 6-a. Am început săptămâna cu 
activități MakerSpace, unde am folosit iPad-uri pentru a ne dezvolta abilitățile de creare a 
animațiilor 3D stop-motion. La PSHE am început un nou subiect – „Healthy Me”, discutând 
despre ce înseamnă o dietă sănătoasă și echilibrată. 



 

Joi a fost minunat să vedem toate costumele fantastice ale personajelor din cărți cu 
ocazia Zilei Mondiale a Cărții – copiii au arătat extraordinar! În acea zi, elevii au scris 
recenzii de carte și au citit povești copiilor din clasa Reception, în timp ce savurau suc și 
biscuiți. Doamna French i-a vizitat, de asemenea, pe elevi în timpul lecției de RE (religie), 
unde ne-am dezvoltat cunoștințele despre templele hinduse (Mandir), creând modele ale 
acestora în Minecraft Education. 
În această săptămână a avut loc și sesiunea „You Matter”, concentrată pe sănătatea 
mintală. Dacă aveți întrebări despre conținutul discutat sau alte nelămuriri, vă rugăm să 
contactați direct profesorul clasei copilului dumneavoastră. 
Câteva reamintiri 

• Educație fizică (PE) în acest semestru are loc luni și miercuri. 
• Luni, copiii au lecție de dans cu Dragos de la Jersey Sport. 
• Miercuri, au lecția obișnuită de educație fizică cu Rob. 
• Laptopurile trebuie aduse la școală în fiecare zi și complet încărcate. 
• Așteptăm cu nerăbdare să vă vedem luni sau miercuri săptămâna viitoare la 

consultațiile pentru părinți. 
Învățare acasă 

• Citire: zilnic, 20 de minute 
• Exerciții de aritmetică: zilnic, 10 minute (videoclipuri de sprijin disponibile în Google 

Classroom) 
• Exersarea ortografiei: zilnic 

Elevii săptămânii 
6G – Cameron 
A fost o săptămână excelentă pentru acest membru al comunității d’Auvergne. Cameron 
a demonstrat un angajament fantastic, nu doar față de propria învățare, ci și în a-i sprijini 
pe ceilalți elevi în procesul lor de învățare. De asemenea, și-a demonstrat abilitățile 
excelente de utilizare a calculatorului, în special în timpul lecției de religie în Minecraft 
Education. Este minunat să vedem atât de mult entuziasm și implicare. Bravo, Cameron! 
6H – Julita 
Julita are o atitudine minunată față de învățare și oferă întotdeauna 100%. Muncește 
foarte mult și perseverează, chiar și atunci când lucrurile sunt dificile. Julita este mândră 
de munca ei și are un profil de elev excelent, de care ar trebui să fie foarte mândră. 
Munca și dedicarea ei sunt cu adevărat inspiraționale! 
Felicitări – continuă tot așa! 
 


